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Lot No. Description Starts at

1
Matchbox 1-75 No. 17 Hoveringham Tipper. Excellent in good box.  

($20–$30)
$10

2
Matchbox 1-75 No. 53 Mercedes Benz 220SE, maroon. Very good.  

($20–$40)
$10

3

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 59 Ford Fairlane Fire Chief's 

Car; and No. 63 Foamite Airport Crash Tender. Very good in poor 

boxes. (2)  ($30–$60)

$20

4
Twelve Matchbox Fire Vehicles, in carrying tray. Very good. (12+)  

($30–$50)
$20

5

Matchbox 1-75 No. 50 New Model Tractor, green; plus No. 51 

Tipping Trailer, green, with Barrels. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20–$40)

$20

6
Ten Matchbox Vehicles of various types. Fair/good. (10)  

($50–$70)
$30

7
Matchbox Catalogue International Edition 1967. Very good.  

($20–$40)
$10

8
Matchbox Accessory Pack No. 5 "Home Stores" Shop. Very 

good/excellent  in fair box.  ($30–$50)
$20

9

Three Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: 76 Mazda RX7; 77 

Toyota Celica; and 78 Datsun 280ZX. Good/very good in good 

boxes. (3)  ($90–$150)

$60

10

Four Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: 67 Datsun 260Z; 72 

Hovercraft; 73 Rola-Matics Weasel; and 77 Toyota Celica. Very 

good in mostly good boxes. (4)  ($60–$120)

$40

11

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 1 Aveling Barford Road Roller; 

No. 2 Muir Hill Dumper; and No. 3 Bedford 7½ ton Tipper. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

12

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 6 Euclid Dump Truck; No. 7 

Ford Anglia; and No. 8 Caterpillar Tractor. Excellent in good boxes, 

No. 8 box missing one flap. (3)  ($90–$120)

$60

13

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 9 Fire Truck; No. 11 Jumbo 

Crane; and No. 12 Land Rover. Very good/excellent in very good 

boxes. (3)  ($90–$120)

$60

14

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 12 Land Rover; No. 13 

Thames Trader Wreck Truck; and No. 13 Lomas Ambulance. 

Excellent in fair/good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

15

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 15 Tippax Refuse Truck; No. 

16 Scammel Mountaineer Snow Plough; and No. 17 Metropolitan 

Taxi. Very good/excellent in very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

First Monday Toy Auction Page 1 of 23April 2016



Lot No. Description Starts at

16

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 17 Hoveringham Tipper; No. 

18 Caterpillar Bulldozer; and No. 19 Aston Martin DBR5 Racing 

Car. All excellent, No. 17 in poor box, others in good boxes. (3)  

($90–$120)

$60

17

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 21 Commer Milk Truck; No. 22 

1953 Vauxhall Cresta; and No. 23 Bluebird Dauphine Caravan. 

Excellent in fair/good boxes, two flaps torn. (3)  ($90–$120)

$60

18

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 25 BP Tanker; No. 26 Foden 

Cement Lorry; and No. 27 Cadillac Sixty Special Sedan. Excellent 

in fair/good boxes, No. 27 box has torn flap. (3)  ($90–$120)

$60

19

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 28 Jaguar Mk 10; No. 29 

Austin A55 Cambridge; and No. 31 Lincoln Continental. Excellent 

in very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

20

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 29 Austin A55 Cambridge; No. 

31 Ford Station Wagon; and No. 32 E Type Jaguar. Excellent in 

good/very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

21

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 33 Ford Zephyr III; No. 35 

Snow-Trac; and No. 38 Vauxhall Victor Estate Car. Scratch on 

Zephyr door, otherwise all excellent, in very good boxes. (3)  

($90–$120)

$60

22

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 39 Pontiac Convertible; No. 47 

Commer Ice Cream Van "Lyons Maid"; and No. 48 Speedboat with 

Trailer. Boat needs cleaning, otherwise all excellent, in very good 

boxes. (3)  ($90–$120)

$60

23

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 39 Pontiac Convertible; No. 43 

Aveling Barford Tractor Shovel; and No. 45 Vauxhall Victor. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

24

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 49 Army Half Track Mk III; No. 

50 Commer Pickup Mk VIII; and No. 42 Maserati 4CLT/1948. Very 

good/excellent in very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

25

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 54 Saracen Carrier, excellent; 

No. 55 Ford Fairlane Police Car, good/very good; and No. 56 Fiat 

1500, good/very good. All in very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

26

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 54 Saracen Carrier, excellent; 

No. 57 Chevrolet Impala, good/very good; and No. 59 Ford 

Fairlane Fire Chief's Car, very good. All in very good boxes. (3)  

($90–$120)

$60

27

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 61 Army Scout Car, excellent; 

No. 62 TV Service Van, good; and No. 63 Military Ambulance, very 

good. All in very good boxes. (3)  ($90–$120)

$60

28

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 63 Foamite Airport Crash 

Tender; No. 64 Scammel Military Breakdown Truck; and No. 65 

Jaguar 3.4 litre Sedan. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($90–$120)

$60

29

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 67 Saladin Armoured Car; No. 

68 Austin Mk 2 Army Radio Truck; and No. 69 Commer 30cwt Van 

"Nestlé's". Excellent in mostly very good boxes, No. 67 box has 

detached flap. (3)  ($90–$120)

$60
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Lot No. Description Starts at

30

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 67 Saladin Armoured Car; No. 

70 Thames Estate Car; No. 73 Ferrari F1 Racing Car; and No. 75 

Ford Thunderbird. Excellent in good/very good boxes. (4)  

($90–$120)

$60

31
Matchbox Catalogue International Edition 1969. Very good.  

($20–$40)
$10

32 Five Matchbox Vehicles of various types. Good. (5)  ($20–$40) $10

33

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 75 Ford Thunderbird, cream & 

peach, some paint loss on edges, very good in very good box; and 

No. 23 Trailer Caravan, yellow, very good/excellent in good box. 

Plus No. 53 EMPTY BOX ONLY (not shown).  (3)  ($30–$60)

$30

34

Three Matchbox 1-75 Vehicles: No. 69 Hatra Tractor Shovel, 

orange, excellent in fair/good box; No. 21 Milk Delivery Truck, 

excellent in very good box; and No. 20 ERF 68G Transport Truck 

"Ever Ready", blue, excellent in good box.  (3)  ($50–$100)

$40

35

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 17 Metropolitan Taxi, maroon, 

excellent in fair/good Moko box with one flap missing; and No. 56 

London Trolley Bus, red, excellent in very good box.  (2)  

($40–$80)

$30

36
Twelve Matchbox Vehicles of various types. Some incomplete, 

fair/good. (12)  ($40–$80)
$30

37

Three Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: 76 Mazda RX7; 77 

Toyota Celica; and 78 Datsun 280ZX. Very good in good boxes. 

(3)  ($50–$100)

$40

38

Two Matchbox 1-75 Superfast Vehicles: 6 Mercedes 350SL, 

orange; and 6 Mercedes 350SL, yellow. Excellent in good boxes. 

(2)  ($30–$60)

$20

39

Two Matchbox 1-75 Police Cars: No. 55 Ford Fairlane, blue, good 

in fair box with one side flap missing; and No. 55 Ford Galaxie, 

white, very good in good box.  (2)  ($30–$40)

$20

40
Nine Matchbox Model A Ford Vans. Excellent in very good boxes. 

(9)  ($90–$150)
$45

41

Two Matchbox Sets: MB913 "The Australian Vintage Collection" 

Set of six Ford Model A Wine Vans; and "Post Vehicles of the 

World" Set of six Ford Model A Postal Vans. Both boxed as new. 

(2)  ($40–$60)

$30

42

Two Matchbox Sets: MB912 "The Flavours of Australia" Set of six 

Ford Model A Vans; and "Pills, Potions & Powders" Set of six Ford 

Model A Vans. Both boxed as new. (2)  ($40–$60)

$30

43
Six Matchbox Model A Ford Vans. Excellent/as new, six in 

excellent boxes. (7)  ($60–$120)
$30
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Lot No. Description Starts at

44
Matchbox Catalogue "Illustrated Range of Models". Fair.  

($20–$30)
$10

45

Seven Matchbox Vehicles: 3 Hydromax; 10 Dodge Viper; 40 

Rocket Transporter; 40 1969 Chevy Camaro; 45 Jeep Grand 

Cherokee; 66 Limousine; and MB66 Rolls Royce Silver Spirit. 

Excellent in mostly very good boxes. (7)  ($50–$80)

$30

46

Five Matchbox first series Models of Yesteryear: Y1 Alchin Traction 

Engine; Y2 1911 Renault; Y5 1929 4½ litre "Blower" Bentley; Y9 

Fowler "Big Lion" Showman's Engine; and Y11 1912 Packard 

Landaulet. Excellent in very good boxes. (5)  ($70–$140)

$50

47

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford Model T Tanker; two 

Y12 Ford Model T; Y13 Crossley; Y18 Atkinson Steam Wagon; 

Y19 Morris Cowley Van; Y25 Renault Ambulance; Y26 Crossley 

Beer Lorry; Y27 Foden Steam Lorry; and Y30 Mack AC. Excellent 

in very good boxes. (10)  ($50–$100)

$30

48

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y3 1934 Riley MPH; Y4 1930 Model Y Duesenberg; Y11 

1938 Lagonda Coupe; Y13 1918 Crossley RAF Tender; and Y14 

1931 Stutz Bearcat. As new in very good boxes. (6)  ($60–$120)

$40

49

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1930 Leyland Titan TD1 

Bus; two Y15 Preston Tramcars; Y18 1918 Atkinson Model D 

Steam Wagon; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and Y30 1920 AC 

Mack. Excellent in good boxes. (6)  ($30–$60)

$20

50

Matchbox Models of Yesteryear: two Y5 1927 Talbot Van; Y6 1913 

Cadillac; Y7 1912 Rolls Royce; Y8 1914 Stutz Roadster; and Y9 

1912 Simplex. As new in very good boxes. (6)  ($60–$120)

$40

51

Ten Matchbox Vehicles: 15 Mobile Crane; 16 Street Streak; 17 

Porsche 959; 20 Mazda X7; 29 Helicopter; 35 1956 Ford Pickup; 

40 Deep Diver; 45 BMW Z3 Roadster; 55 Copter; and 61 Formula 

Racer. Excellent in very good boxes. (10)  ($100–$200)

$50

52

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y8 

1945 MG TC; Y12 1909 Thomas Flyabout; Y14 1911 Maxwell 

Roadster; and No. 15 1907 Rolls Royce Silver Ghost. Some seats 

missing, otherwise good. (5)  ($40–$60)

$30

53

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y3 Ford Model T Tanker; 

Y5 Talbot; two Y12 Ford Model T; Y13 Crossley; Y21 Ford Model 

TT; Y23 Mack AC; and two Y29 Walker Electric Vans. Excellent in 

very good boxes. (10)  ($50–$100)

$30

54

Three Matchbox first series Models of Yesteryear: Y12-1 London 

Horse-drawn Bus "Lipton's Tea", one transfer partly missing, 

otherwise very good/excellent, in good box; Y10-1 1908 Grand Prix 

Mercedes, good/very good in fair/good box; and Y11-1-5 1920 

Aveling & Porter Steam Roller, very good/excellent in good box.  

(3)  ($60–$120)

$50

55

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 Bentley; Y5 Talbot; Y8 

Yorkshire Steam Wagon; Y12 Model T Ford; Y12 GMC Van; Y19 

Morris Cowley Van; Y21 Ford Model A; and three Y22 Ford Model 

A. Excellent in very good boxes. (10)  ($50–$100)

$30

56

Matchbox Models of Yesteryear Presentation Set of 1:54 scale 

Yorkshire Steam Wagon "Samuel Smith", in framed display case, 

530mm x 335mm. Excellent in original packaging.  ($100–$150)

$60
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Lot No. Description Starts at

57

Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1909 Opel Coupe; Y8 1914 

Stutz Roadster; two Y15 1930 Packard Victoria; Y23 1922 AEC 

Omnibus; and Y28 1907 Unic Taxi. As new in very good boxes. (6)  

($30–$50)

$20

58

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford Model 3 Tanker; Y7 

Ford Model A; Y12 GMC Van; two Y22 Ford Model A; Y25 Renault 

AG; two Y26 Crossley Beer Lorry; Y27 Foden Steam Lorry; and 

Y29 Walker Electric Van. Excellent in good/very good boxes. (10)  

($50–$100)

$30

59

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y16 1928 Mercedes Benz SS; 

Y24 1927 Bugatti T44; Y35B Model A Ford; Y36B Rolls Royce 

Phantom I; Y47 1927 Morris Light Van; and Y64 1938 Lincoln 

Zephyr. Excellent in good/very good boxes. (6)  ($30–$60)

$20

60

Two Matchbox first series Models of Yesteryear: Y3-1-6 1907 E 

Class Tramcar; and Y4-1-4 Sentinel Steam Wagon. Good/very 

good in good boxes. (2)  ($50–$100)

$30

61

Four Matchbox first series Models of Yesteryear: Y1-1-1 Allchin 

Traction Engine; Y2-1-5 B Type London Bus; Y5-2-3 1929 4½ litre 

Bentley; and Y6-1-5 1916 AEC Y Type Lorry. Good/very good in 

mostly fair/good boxes. (4)  ($100–$200)

$60

62

Two Matchbox first series Models of Yesteryear: Y7-1-1 1918 

Leyland 4 ton Van, some marks on roof, otherwise very good in 

good box; and Y8-1 1926 Morris Cowley Bullnose, very good in 

good box.  (2)  ($50–$100)

$30

63

Two Minichamps 1:43 scale Bentley Continentals: GTC, metallic 

light blue; and GTC Speed, metallic grey. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50–$80)

$30

64

Four Minichamps 1:43 scale Bentley Arnage R Cars: blue & 

metallic grey; metallic maroon; black; and metallic green. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($100–$160)

$60

65
Minichamps 1:43 scale Bentley R-type Continental, cream. 

Excellent in very good box.  ($25–$40)
$20

66
Dublo Dinky 076 Lansing Bagnall Tractor & Trailer, maroon. 

Excellent in good box.  ($100–$200)
$80

67
Dublo Dinky 071 Volkswagen Delivery Van, yellow. Excellent in 

good box with one flap missing.  ($80–$160)
$60

68
Dublo Dinky 073 Land Rover & Horse Trailer, black plastic wheels. 

Complete with horse. Excellent in good box.  ($200–$300)
$100

69
Japanese tinplate friction-drive Car. Length 265mm. Good.  

($100–$200)
$60

70
Chad Valley (UK) tinplate clockwork Car. Length 190mm. 

Untested, fair.  ($80–$160)
$50
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Lot No. Description Starts at

71
Rare tinplate clockwork Covered Motor Lorry, probably Lehmann. 

Length 190mm. Fair.  ($250–$350)
$150

72
Small tinplate clockwork Car. Length 95mm, probably English 

originally from race track set. Fair.  ($30–$60)
$20

73
MTU (Korea) tinplate clockwork Clown on Tricycle. Tested and 

working. Very good in poor box.  ($30–$60)
$20

74
Tinplate clockwork Man with Crate. With key, tested and working. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

75
Japanese tinplate & plastic clockwork Porter with Trunk. Length 

approx. 90mm. Works well, very good.  ($200–$300)
$100

76
German (US Zone) tinplate clockwork Luggage Trolley. Length 

148mm. Tested and working. Good.  ($100–$200)
$80

77

Two Japanese small tinplate modern "Penny Toys" Army Vehicles: 

Jeep and Tank. Length of each approx. 50mm. Fair. (2)  

($100–$200)

$50

78

Tekno (Denmark) tinplate Ambulance, blue, with Stretcher. Length 

185mm. Missing steering wheel and windows on one side. Good.  

($150–$250)

$100

79
Japanese tinplate friction-drive Car. Length 250mm. Fair.  

($80–$160)
$50

80
German tinplate clockwork Limousine, probably Gunthermann. 

Length 300mm. Fair.  ($400–$800)
$300

81

Book: "The World of Antique Toys", J.S. Levitt, 268pp hard cover 

colour (Mint & Boxed, 1990). Limited Edition No. 1050 of 5000. 

Excellent in excellent cardboard sleeve.  ($100–$150)

$80

82
Mettoy tinplate clockwork Tipper Truck. Length approx. 250mm. 

Motor works but needs some lubrication. Poor/fair.  ($100–$200)
$60

83 Tonka 52680 Volkswagen, blue. Length 210mm. Fair.  ($40–$60) $30

84
Johann Distler (Germany) tinplate clockwork Car. length 245mm. 

With attached key, tested and working. Fair/good.  ($400–$600)
$300

85
Book: "Metal Toys & Automata", Constance King, 128pp hard 

cover colour (Chartwell, 1989). Excellent.  ($30–$60)
$20
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86
Joustra (France) tinplate clockwork "Miracle Car". Motor needs 

attention. Fair.  ($80–$160)
$60

87
ATC (Japan) tinplate friction-drive Dump Truck. Very good.  

($30–$60)
$20

88
Bandai tinplate friction-drive Volkswagen, red. Length 215mm. 

Fair.  ($60–$100)
$40

89
Tinplate friction-drive VW Taxi "Yellow Cab". Length 105mm. Fair.  

($30–$60)
$20

90
Japanese tinplate clockwork Limousine. Length approx. 170mm. 

Spring missing from motor. Fair.  ($300–$500)
$200

91

KO (Japan) tinplate clockwork Circus Car, with blower for floating 

ball. Length approx. 115mm. Motor tested and working. Excellent.  

($40–$80)

$30

92
Japanese plastic battery-operated Volkswagen Police Car. Length 

255mm. Bumper bars missing, fair/good.  ($40–$60)
$20

93

Japanese "Trail-Mobile" tinplate battery-operated Car with 

Caravan. Very good in fair box with poor but complete lid.  

($300–$500)

$200

94
Wells (UK) tinplate clockwork Police Wagon. Length 225mm. 

Motor runs well. Fair.  ($200–$300)
$100

95
CK (Japan) tinplate clockwork Fire Engine. Length 230mm. Poor.  

($50–$100)
$30

96
Soma "Mighty Wheels" steel & plastic Tipper Truck. Length 

400mm. Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

97
Tinplate friction-drive Road Coach "Continental Trailways". Length 

282mm. Some surface rust, good.  ($50–$100)
$30

98
Tinplate friction drive Double Decker Bus. Length 270mm. 

Good/very good in fair box.  ($40–$80)
$30

99
Gnomy 80963 plastic friction-drive Motor Bus. Length 105mm. 

Excellent.  ($10–$20)
$10

100

Two Books: "General Buses of the Twenties", George Robbins; 

and "The London B-Type Motor Omnibus", G.J. Robbins & J.B. 

Atkinson. Very good/excellent. (2)  ($40–$80)

$40

First Monday Toy Auction Page 7 of 23April 2016



Lot No. Description Starts at

101

Lehmann early tinplate clockwork "Lehmann's Autobus" No. 590, 

brown, pale green & yellow (1920s). Length 217mm. Complete and 

intact, with attached key, motor working, steering working, some 

paint loss and small spots of rust, lettering mostly intact, paintwork 

has been retouched in a few small areas. Very good for its age.  

($600–$1000)

$400

102
Wells (UK) tinplate clockwork London Bus. Length 175mm. Motor 

tested and working. Fair/good.  ($20–$300)
$100

103

Sotheby's October 1998 Catalogue, Tinplate Toys; and Bohnams 

& Goodman February 2004 Catalogue, Live Steam & Toys. Very 

good. (2)  ($20–$40)

$10

104

Cragstan 1919-2 seven-piece Airport Luggage Set: tinplate friction 

drive Tractor with two Trailers and four Suitcases. Tractor coupling 

needs attention, otherwise all very good, in fair box with damaged 

lid.  ($200–$300)

$80

105
Japanese pre-war tinplate clockwork Car with Driver. Length 

155mm. Missing rear cover. Fair.  ($300–$500)
$200

106

Book: "A Century of Toys from the London Toy & Model Museum", 

95pp soft cover B&W (Michael Edgley, 1983). Excellent.  

($40–$80)

$30

107
Lehmann 827 post-war tinplate clockwork "Susi" Turtle. Tested 

and working. Very good.  ($150–$250)
$100

108

Wyn-Toy tinplate Holden Station Wagon. Length 365mm. Roof 

missing, one wheel detached, has been overpainted. Poor.  

($100–$200)

$50

109
Modern Toys (Japan) tinplate battery-operated Tram "Broadway 

Trolley". Length 260mm. Fair/good.  ($100–$200)
$50

110
Two Boomaroo O-gauge tinplate Tramcars. A fair bit of paint loss 

and rust. Poor/fair.  ($60–$100)
$40

111
Boomaroo O-gauge Locomotive; plus Locomotive Chassis only. 

Poor. (1+)  ($50–$100)
$30

112
Wyn-Toy O-gauge tinplate 0-4-0 Locomotive. Some paint loss and 

rust. Fair.  ($50–$100)
$30

113

Very early Issemeyer tinplate Train ca. 1880: Locomotive, Tender 

& Wagon. Overall length approx. 280mm. Very good for its age.  

($300–$600)

$200

114
Highlight Creations battery-operated Racing Car Novelty Drink 

Can. Excellent.  ($20–$40)
$20
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115
Two small tinplate clockwork Locomotives. Length of each approx. 

120mm. With keys, tested and working. Excellent. (2)  ($20–$40)
$10

116

Bing tinplate clockwork Table Top Train Set, equivalent to HO-

gauge. Includes 2-4-0 Tank Locomotive, Rolling Stock, Track and 

Accessories. Loco tested and working. Two wagons and a 

crossing missing some parts, otherwise good/very good.  

($300–$500)

$200

117
Wee Folds (Australia) wooden Pull-Along Train. Length approx. 

290mm. Excellent in good box.  ($50–$100)
$40

118

LGB 1-gauge 51070 5 Amp Controller with 50174 240VAC 

Transformer. Includes track power connectors. Untested, very 

good in good boxes. (2)  ($300–$500)

$200

119
Model Power 1-gauge "Lited Billboard". Excellent in good box with 

one corner damaged.  ($30–$60)
$20

120
Bachmann 96229 1-gauge A-Frame Wood-Style Bridge with 96221 

10-piece Trestle Set. As new in excellent boxes. (2)  ($40–$80)
$40

121

Accucraft AM98-125 1-gauge Big Boy 4-8-8-4 Locomotive & 

Tender, Union Pacific No. 4008, with Phoenix digital sound. With 

instructions and accessories. Excellent in original boxes and 

transport frame.  ($5000–$6000)

$4,000

122

Set of six AML (Accucraft) AM32-506 1-gauge PFE Reefer Cars. 

Complete set of six different running numbers. One has been 

opened, excellent in excellent box; others as new in sealed boxes. 

(6)  ($600–$900)

$300

123

Two boxes of AML (Accucraft) G201-03 1-gauge Code 332 Brass 

Track, twelve 3-foot lengths per box. Excellent/as new in original 

boxes. (2)  ($700–$900)

$600

124
Aristo-Craft ART-11090 1-gauge Automatic Reversing System. 

Appears complete, with instructions. Very good.  ($40–$60)
$30

125
Aristo-Craft 1-gauge ART-46125 Christmas Reindeer Stock Car. 

Excellent in good box.  ($150–$200)
$80

126
Aristo-Craft 1-gauge ART-46516 Piggy-back Flat Car with two 

Trailers. Excellent, unused, in good box.  ($200–$250)
$100

127

LGB 1-gauge 20892 electric-powered Mallet Articulated 2-6-6-2 

Locomotive & Tender "Sumpter Valley Ry" No. 251, black. With 

sound. Very good in very good box.  ($1000–$2000)

$800

128
LGB 50174 1-gauge Power Controller with Transformer 240VAC to 

17VAC 4A. As new in excellent box.  ($100–$200)
$100
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129
LGB 50550 1-gauge Single Station Light. Excellent in good wrong 

(50560) box.  ($40–$60)
$30

130

Three Marklin 1-gauge items: Marklin Maxi 54541 electric-powered 

Locomotive & Tender, missing bell, otherwise excellent in fair box; 

bogie Box Car "Union Pacific", one ladder bent, otherwise 

excellent; and 54860 Caboose "Union Pacific", excellent in fair box.  

(3)  ($1000–$1500)

$600

131

Bachmann 1-gauge 3 Truck Shay Locomotive & Tender, black 

unlettered. With DVD instructions and accessories, including 

Tsunami sound system (not fitted). Very good/excellent.  

($500–$800)

$400

132
Two Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches: "Aurelia" and 

"Viking". Fair. (2)  ($30–$60)
$20

133

Four Hornby O-gauge Goods Wagons: Tank Wagon "Shell 

Lubricating Oil"; LMS Open Wagon; NE Flat Wagon; and a wagon 

chassis only. Fair. Plus two spare wheels and a poor Mettoy signal 

box.  (4+)  ($60–$100)

$50

134

Hornby O-gauge 4-volt "Nord" 2-4-4 Locomotive & Tender. Loco is 

dismantled but complete, cab needs refinishing. Fair, a "Restorer's 

Dream"!.  ($100–$200)

$50

135
Hornby 42361 O-gauge No. 2 Double Arm Signal. Excellent in very 

good box.  ($40–$60)
$30

136
Hornby 42105 O-gauge No. 1 BR Cattle Truck. Excellent in good 

box.  ($40–$80)
$30

137
Hornby O-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, LNER No. 460, green. 

With key, tested and working. Good.  ($100–$200)
$60

138
Three Hornby O-gauge LNER Teak 4-wheel Passenger Coaches. 

Fair. (3)  ($60–$120)
$50

139
Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track. Includes straights, 

curves, crossings, points, and clips. Good. (36+)  ($20–$40)
$20

140
Set of four Hornby O-gauge GWR bogie Corridor Coaches: three 

1st/3rd and a Brake/3rd. Fair/good. (4)  ($400–$600)
$300

141 Hornby O-gauge SR 4-wheel Goods Van. Good.  ($80–$140) $60

142 Hornby O-gauge tinplate Pedestrian Footbridge. Fair.  ($40–$60) $20
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143
Two Hornby O-gauge BR 4-wheel Passenger Coaches. Fair. (2)  

($60–$80)
$40

144
Hornby O-gauge BODY ONLY from LMS Tender Locomotive. 

Poor.  ($30–$60)
$20

145
Hornby O-gauge M Series 0-4-0 Reversing Mech. Runs well. 

Good.  ($30–$60)
$20

146
Hornby Series O-gauge 4-wheel McAlpine Rotary Tipper, grey-

green. Fair.  ($60–$80)
$40

147
Hornby O-gauge clockwork 4-4-4 LMS Tank Locomotive. Runs 

well. Good.  ($300–$500)
$200

148
Hornby O-gauge Goods Platform Crane. Missing string & hook, 

otherwise good.  ($30–$60)
$10

149
Hornby R165 O-gauge GW bogie High Capacity Wagon. Very 

good in good box.  ($60–$120)
$40

150 Hornby O-gauge 4-wheel Barrel Wagon. Fair/good.  ($100–$200) $60

151
Three Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Open Wagons. Good. (3)  

($60–$120)
$30

152
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Hopper Wagon, green. Good.  

($30–$60)
$20

153
Hornby O-gauge 4-wheel Flat Wagon with Cable Reel. Good/very 

good.  ($30–$60)
$20

154
Hornby O-gauge clockwork No. 1 Level Crossing. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10

155
ACE Trains C/13 O-Gauge Passenger Coach Set A: three BR WR 

Mark 1 Coaches. Excellent in very good box.  ($500–$700)
$300

156
ACE Trains C/13 O-Gauge Passenger Coach Set B: three BR WR 

Mark 1 Coaches. Excellent in good box.  ($500–$700)
$300

157
ACE Trains O-gauge GWR bogie Buffet Car. With destination 

boards. Very good/excellent in very good box.  ($200–$300)
$80
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158
ACE Trains O-gauge GWR bogie Brake Coach. As new in 

excellent box.  ($200–$300)
$80

159
Vintage Trains O-gauge J Class 0-6-0 Locomotive & Tender, BR 

No. 64670, black. Excellent in excellent box.  ($400–$800)
$300

160
ACE Trains O-gauge Set of three Southern EMU Passenger 

Coaches. Excellent in very good box.  ($1000–$1500)
$600

161
Ace Trains C/4 O-Gauge Passenger Coach Set A: three LNER 

Teak Coaches. Excellent in excellent box.  ($500–$700)
$240

162

ACE Trains O-gauge Celebration Class 4-4-0 Locomotive & 

Tender, SR No. 2006, black. Excellent in excellent box.  

($500–$1000)

$360

163

Two ACE Trains O-gauge G/2 Van Sets, Nos. 4 & 5. Each set 

contains three 4-wheel vans. Excellent in excellent boxes. (2)  

($400–$600)

$260

164
ACE Trains O-gauge 3-rail G4/1L Brake Van, with lighting. 

Excellent in excellent box.  ($80–$140)
$60

165
ACE Trains O-gauge Q Class E/5 0-6-0 Locomotive & Tender, SR 

533 green. Excellent in excellent box.  ($500–$700)
$300

166
Two O-gauge 3-rail Display Tracks. Each 3 feet long (920mm), 

brass rails with wooden bases. Very good. (2)  ($20–$40)
$10

167
Five diecast Railway Figures. Height approx. 35mm. Fair.  

($30–$50)
$20

168
Bing O-gauge LMS 4-wheel Low Sided Wagon, grey. Fair.  

($50–$80)
$30

169
Two Bing O-gauge 4-wheel Passenger Coaches: 2nd Class, blue; 

and 2nd Class, red. Fair. (2)  ($40–$80)
$20

170
Two Bing O-gauge 4-wheel Goods Wagons. Fair/good. (2)  

($60–$80)
$40

171 Bing O-gauge tinplate Pedestrian Footbridge. Good.  ($50–$100) $20

172
Two Bing O-gauge 4-wheel Passenger Coaches: 1st Class, blue; 

and 2nd Class, red. Fair. (2)  ($40–$80)
$20
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173

Quantity of Bassett-Lowke O-gauge 3-rail Track with mostly brass 

rail and wooden sleepers. Includes straights, curves and points. 

Fair. (12)  ($100–$200)

$50

174
Marklin O-gauge 4-wheel Low Sided Wagon, green. Good.  

($50–$100)
$30

175 Hornby Dublo diecast Girder Bridge, orange. Fair.  ($30–$60) $30

176
Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Atholl" No. 6231. Good/very good, tender in good box.  ($80–$160)
$60

177

Seven Hornby Dublo 3-rail tinplate/diecast Wagons: LMS Van; NE 

6-plank Open Wagon; LMS 5-plank Open Wagon; Flat Wagon with 

Furniture Container; steel Coal Wagon; Tube Wagon with Load; 

LMS Brake Van; plus a scratch-built matching bogie Open Wagon. 

Fair/good. (8)  ($100–$200)

$60

178

Quantity of Hornby Dublo 3-rail Track: twelve EDB1 Straights; six 

EDB1½ Half Straights; six EDA1½ Half Curves; two pairs of 

EDPR/EDPL Points; two UBR Uncoupling Rails; two IBR Isolating 

Rails; two D1 Buffer Stops; and three EDBS Short Rails. All very 

good in fair/good boxes. Plus an unboxed pair of Points and extra 

Curves.  (10+)  ($60–$120)

$40

179
Hornby Dublo D1 Level Crossing, very good in good box; and 

Pedestrian Bridge, good/very good.  (2)  ($30–$60)
$30

180
Hornby Dublo Transformer, 210/250VAC to 12VAC 1A. Has seen 

better days. As is, with good box.  ($20–$40)
$10

181
Hornby Dublo 2-6-0 Locomotive & Tender "Cardiff Castle", BR No. 

4075. Fair.  ($200–$300)
$100

182

Three Hornby Dublo Station Items: DA455 Through Station; DA456 

Island Platform; and DA458 Signal Cabin; plus packet of Station 

Names. Good/very good in good boxes. (3+)  ($100–$200)

$60

183

Hornby Dublo 3-rail EDG7 electric Goods Set: 0-6-2 Tank 

Locomotive, LMS No. 6917; Open Wagon; Goods Van; Brake Van; 

Track; two Buffer Stops; and Controller. Very good in good box 

with all original inserts, some tears in lid.  ($300–$400)

$200

184 Hornby Dublo 32241 Railer. Good in good box.  ($20–$40) $10

185

Hornby Dublo Track Items. Includes 32136 ED2 Signal, very good 

in good box; 32137 ED3 Junction Signal, excellent in fair box; four 

other Signals, good; two Billboards, fair/good; two Loading 

Gauges, fair/good; Water Crane, very good, several Point 

Switches, very good; two Brochures; and a 32300 Controller 

EMPTY BOX ONLY with instructions.  (16+)  ($80–$160)

$50
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186

Two Hornby Dublo 3-rail DR363 LMS bogie Corridor Coaches. 

Some rust spotting on roofs. Fair/good in good boxes, pus one 

empty box. (2)  ($30–$60)

$20

187
Hornby Dublo 2-6-4 Tank Locomotive, BR No. 80054. Fair.  

($50–$100)
$30

188
Hornby Dublo 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, BR "Duchess of 

Montrose", matt green. Untested, very good.  ($80–$160)
$60

189

Eight Hornby Dublo 3-rail tinplate/diecast Wagons: bogie Weltrol; 

Tanker "Royal Daylight"; Flat Wagon; bogie Bolster; two steel Coal 

Wagons; Brick Wagon "Empty to Fletton"; and Tube Wagon with 

Load. Fair/good. (8)  ($100–$200)

$80

190

Nine Hornby Dublo 3-rail Goods Wagons: 32025 Coal Wagon; 

32070 Oil Tanker "Royal Daylight"; 32065 Meat Van; DR371 Cattle 

Truck; 32060 Horse Box; 32081 Petrol Tanker "Esso"; 32075 

Open Wagons; and 32050 bogie High Capacity Brick Wagon. 

Good/very good in good boxes. (9)  ($100–$200)

$90

191
Quantity of Hornby Dublo 3-rail Track. Includes Straights, Curves, 

Terminal Rails and Uncouplers. Very good. (46)  ($50–$100)
$40

192

Two Hornby Dublo Sheds: No. 5005 Road Engine Shed and No. 

5006 Engine Shed Extension. Both very good/excellent in very 

good boxes. (2)  ($200–$400)

$200

193
Hornby Dublo 5006 Engine Shed Extension Kit. May not be 

complete. Very good in very good box.  ($50–$100)
$50

194

OO-gauge Track Items: B&K Short Post Signal Kit, with 

instructions, very good in fair box; wooden Single Arm Signal, very 

good; two Wardie diecast Buffer Stops, good; and pair of Peco 

Auto-Couplings, with instructions, very good in fair box.  (5)  

($30–$60)

$20

195
Tri-ang R473 OO-gauge Ticket Office. With internal lighting. Very 

good in good box.  ($30–$60)
$20

196
Hornby R929 OO-gauge BR 2nd/Brake Coach. Excellent in fair 

box.  ($20–$40)
$10

197
Two Tri-ang R440 OO-gauge bogie Passenger Coaches "Trans 

Australia", silver. Excellent in good boxes. (2)  ($60–$80)
$40

198
Tri-ang R66 OO-gauge Porters' Room. Roof and base have 

warped, otherwise very good, in fair box.  ($20–$40)
$10

199
Tri-ang R62 OO-gauge Waiting Room. Very good in good box.  

($20–$40)
$10
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200

Three Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: R10A Open Wagon; 

R210 Five Plank Wagon; and R309 Readymix Cement Wagon, 

one coupling hook missing. Good/very good in fair/good boxes. (3)  

($40–$60)

$30

201
Tri-ang R460 OO-gauge Straight Platform Unit. Good in very good 

box.  ($20–$40)
$10

202

Two Hornby OO-gauge R400 Signal Control Sets. Both appear 

complete, with instructions. Excellent in good boxes. (2)  

($100–$200)

$60

203
Tri-ang R495 OO-gauge Level Crossing. Very good in good box.  

($20–$40)
$10

204
Tri-ang R61 OO-gauge Signal Box. Very good in fair box.  

($20–$40)
$10

205

Three Hornby OO-gauge Australian VR bogie Passenger 

Coaches: two 1st and a Baggage Car. Coaches with interior 

lighting. Very good. (3)  ($30–$60)

$30

206

Four Hornby OO-gauge Australian Commonwealth Railways bogie 

Passenger Coaches: three Dining Cars and a Baggage Car. 

Baggage car missing wheels, otherwise all good. (4)  ($40–$60)

$20

207

Three Airfix HO/OO-gauge BR 16 Ton Coal Wagon Kits 

(unassembled). All appear complete, with instructions. Excellent in 

good boxes. (3)  ($30–$60)

$30

208

Four Ratio (UK) 5081 OO-gauge plastic NE 4-wheel Cask Wagon 

Kits (unassembled). Complete with instructions, excellent in sealed 

packages. (4)  ($40–$80)

$20

209
Two Hornby Railway Catalogues: 1975 & 1984. Good. (2)  

($20–$30)
$10

210

Nine Cooper Craft (UK) OO-gauge plastic Kits (unassembled): 

three 1001 Open Wagons; 1002 Coal Wagon; 1004 4-plank 

Wagon; 1005 RCH Form Wagon; 2003 GWR Seats; Cooper Craft 

2006 GWR Platform Trolley; and Wiskits Gradient Posts. 

Complete with instructions, excellent in sealed packages. (9)  

($50–$70)

$40

211
Mainline 3217 OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 

75001, green. Very good/excellent in wrong box.  ($60–$80)
$40

212
Quantity of HO/OO scale Buildings and Accessories. Part of lot 

shown. Ranging from fair to very good.  ($20–$40)
$10

213

Life-Like HO-gauge Burlington Northern Diesel Locomotive with 

four Goods Wagons. Loco has one railing detached, otherwise 

good; rolling stock has several missing parts, fair.  (5)  ($20–$40)

$10
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214
Kit-built HOn scale brass 0-4-0 Tank Locomotive. Front of boiler 

missing. Good in fair box.  ($50–$100)
$30

215
Quantity of HO/OO-gauge Locomotives, Rolling Stock and 

Buildings. Ranging from poor to good. (15)  ($30–$60)
$30

216
Japanese HO-gauge brass 0-6-0 Locomotive & Tender. Very good 

in very good box.  ($200–$300)
$150

217

Pocher (Italy) HO-gauge American 4-4-0 Locomotive & Tender, 

V&TRR "Genoa". A little rust underneath, otherwise very good.  

($200–$300)

$100

218
Japanese HO-gauge brass Forney 2-4-4 Tank Locomotive. Very 

good.  ($300–$400)
$200

219
Tenshodo HO-gauge brass 4-6-4 Locomotive & Tender, Santa Fe 

No. 3463. Excellent.  ($400–$800)
$300

220
Japanese HO-gauge brass Motor Bus. Excellent in good box.  

($300–$500)
$200

221
Hallmark Models HO-gauge 4-8-2 Locomotive & Tender. Very 

good in fair box.  ($400–$600)
$300

222
WMC (Samhongsa) HO-gauge brass 4-6-2 Locomotive & Tender. 

Very good in good box.  ($400–$800)
$300

223

Athearn HO-gauge Santa Fe F7 Deisel diecast Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Excellent in very good box.  

($40–$80)

$30

224
Akane HO-gauge brass 2-8-0 Locomotive & Tender. Very good.  

($200–$300)
$100

225
Dinky 106 Thunderbird 2, metallic blue. Complete with plastic 

Thunderbird 4. Good.  ($50–$100)
$40

226

Two Dinky 106 Thunderbird 2, both blue. One with plastic 

Thunderbird 4 but missing thrusters, good; the other without 

Thunderbird 4 and missing legs and thrusters, fair/good.  (2)  

($60–$120)

$40

227
Diecast & plastic "Thunderbird 3". Height 108mm. Fair/good.  

($20–$40)
$10

228
Two Dinky 353 "UFO" SHADO 2 Mobiles: one blue and one green. 

Fair/good. (2)  ($100–$200)
$80
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229
Dinky 351 SHADO UFO Interceptor. Missing legs. Fair.  

($100–$200)
$60

230
Dinky 104 Spectrum Pursuit Vehicle. Missing rear tracks. Fair.  

($80–$160)
$50

231
Two Dinky 359 "Space 1999" Eagle Transporters, one blue and 

one green. Good. (2)  ($100–$200)
$80

232 Dinky 360 "Space 1999" Eagle Freighter, blue. Good.  ($80–$160) $60

233

Two Dinky "Star Trek" Items: 358 USS Enterprise, with transfers 

and projectiles, good; and 357 Klingon Battle Cruiser, fair/good. 

Good. (2)  ($80–$160)

$50

234 Dinky 362 Star Fighter. Fair.  ($30–$50) $10

235 Corgi 925 Batcopter. Complete with winch. Fair.  ($40–$80) $40

236
Corgi 107 Batboat with Trailer. Excellent in very good box.  

($200–$300)
$100

237
Revell "Batman Forever" Batboat Kit (unassembled). Appears 

complete, excellent in good box.  ($30–$50)
$20

238
Corgi 925 Batcopter. Complete with winch. Tail is a bit bent, 

otherwise good.  ($30–$60)
$20

239

XRC radio controlled "Batman Forever" Batmobile. Length approx. 

390mm. With 27MHz controller. As new in very good box.  

($40–$60)

$30

240

Three Comic Books: DC "Batman" Limited Collectors' Edition Vol. 

5 No. C-44 (1976); DC "More Secret Origins Super-Villains" 

Limited Collectors' Edition Vol. 5 No. C-45 (1976); and Whitman 

"Batman and Robin" Colouring Book (1976). Fair/good. (3)  

($40–$80)

$30

241

Book: "Jane's Space Directory 2005-2006", David Baker, 955pp 

hard cover B&W (Jane's Information Group, 2005). Very 

good/excellent.  ($20–$40)

$10

242

Three Chinese tinplate Space Vehicles: clockwork "Satellite X-II", 

with key, excellent; QSH MS353 "Moon Rocket", excellent in very 

good box; and Schylling MK0869 friction-drive "Rocket Racer", 

excellent in very good box.  (3)  ($60–$120)

$40

243
Starwares 5102 "The Jetsons" Children's Dinnerware Playset. Very 

good/excellent in very good box.  ($30–$60)
$20
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244

Lemezaru Gyar (Hungary) ME102 tinplate battery-operated Space 

Car with Floating Ball. Works well, slight scratches to paintwork, 

very good.  ($200–$300)

$170

245

Trendmasters "Independence Day" Alien Science Officer Figure. 

Height approx. 170mm. With floppy disk!. As new in sealed 

packaging.  ($40–$80)

$30

246

Kidz Biz Star Trek The Next Generation "Game of the Galaxies" 

Board Game. Appears complete, excellent in very good box.  

($50–$100)

$50

247

Crown & Andrews "Star Trek The Next Generation" Chess Set. 

Complete with board and instructions. Excellent in excellent box.  

($50–$100)

$30

248
AMT/ERTL Star Trek The Next Generation "USS Enterprise" Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($50–$100)
$40

249
Fasa "Star Trek: The Role Playing Game". Boxed as new in sealed 

shrink-wrap.  ($30–$60)
$20

250

Two Marvel Comics: "Star Trek" Vol. 1 No. 17 December 1981; 

and "The Amazing Spider-Man Annual" Vol. 1 No. 17 December 

1983. Good. (2)  ($20–$40)

$10

251

Trendmasters 31267 Classic Jupiter II from "Lost in Space" TV 

Series. Complete with accessories and instructions. Excellent in 

very good box.  ($200–$300)

$200

252

Two Playing Mantis 313-80 "Johnny Lightning" "Lost in Space" 

diecast Vehicles. Each comes with an original piece of film from 

the series. As new on sealed cards. (2)  ($30–$60)

$20

253
Hasbro 1:72 scale Zoids Gravity Ptera Kit (unassembled). Appears 

complete. Excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

254

Two "Star Wars Episode I" Items: Watchworks Transforming 

Destroyer Droid Novelty Wristwatch, as new in sealed box; and 

Random House "Star Wars Episode I Great Big Flap Book", 

children's picture book with pull-out pictures, 260mm x 292mm.  

(2)  ($50–$90)

$30

255
Two Sci-Fi Magazines: "Starburst" No. 21; and "Movie Collector's 

News" No. 1, 1997. Good. (2)  ($20–$40)
$10

256

Quantity of "Star Wars Trilogy" Tazos: complete set of twenty 

Tazos Nos. 81-100; complete set of twenty Tazos Nos. 141-160; 

almost complete set of twenty-seven Tazos Nos. 101-130 (missing 

106, 112 & 119); and one "Limited Edition" Tazo No. 140. All very 

good.  ($50–$100)

$40

257
Four moulded plastic painted "Star Wars" Crashed Spacecraft. 

Length of each approx. 160-210mm. Very good. (4)  ($40–$60)
$20
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258
Book: "Collecting Star Wars Toys", J.B. Snyder, 208pp soft cover 

colour (Schiffer, 2001). Excellent.  ($20–$40)
$20

259
AMT/ERTL Star Wars Imperial TIE Fighters Kit (unassembled). 

Appears complete, excellent in good box.  ($150–$250)
$100

260
Two Galoob Star Wars Micro Machines Sets: Stormtrooper and C-

3PO. Boxed as new. (2)  ($100–$200)
$80

261
Book: "Science Fiction Collectibles", S.W. Wells, 250pp soft cover 

B&W/colour (Krause, 1999). Excellent.  ($20–$40)
$20

262
Irwin 40564 Dragonball Z Cyborg 13 Action Figure. Excellent in 

excellent box.  ($50–$100)
$40

263

Tomy 4503 "Z Knights" battery operated Size 2 Battle Robot Kit 

(unassembled). Appears complete, in sealed packages, with 

instructions. Excellent in good box. Plus EMPTY BOX ONLY from 

kit No. 4503.  (1+)  ($40–$60)

$30

264

Two Tomy "Z Knights" battery operated Size 7 Battle Robot Kits 

(unassembled): Nos. 4508 & 4509. Both appear complete, in 

sealed packages, with instructions. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($40–$80)

$30

265

Two Tomy 4503 Size 2 "Z Knights" battery-operated Robot Kits 

(unassembled): "Rom" and "Boot". Both appear complete, with 

instructions. Excellent in good boxes. (2)  ($80–$160)

$60

266
Quantity of small plastic clockwork Robots and other Figures. 

Good/very good. (19)  ($40–$80)
$30

267
Harmony Gold plastic Robotech Bioroid Invid Fighter articulated 

Action Figure. Height 175mm. As new in excellent box.  ($40–$60)
$30

268
Son Ai Toys SA-338 battery operated "Robot Explorer". Height 

approx. 340mm. Excellent in very good box.  ($80–$140)
$60

269
Chinese tinplate battery-operated "Electron Robot", height 300mm. 

Tested and working. Excellent in good box.  ($60–$80)
$40

270

Ha Ha Toy (China) TR2053 "Chief Robotman" tinplate battery-

operated Robot. Tested and working. Excellent in very good box.  

($60–$80)

$40

271

Three Chinese tinplate clockwork Robots: MS403 "Space Robot", 

height 215mm, spark mechanism not working; MS013 "Baby 

Robot" on Tricycle; and MS476 Walking Robot. All with keys, all 

working. Excellent in very good boxes. (3)  ($60–$120)

$50

272
Space Combination Godtron "Wonderful 6 in 1 Robot" Set of six 

plastic Robots with Accessories. Boxed as new.  ($100–$200)
$80
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273

Ha Ha Toy (China) TR2011 "Smoking Spaceman" tinplate battery-

operated Robot. Height approx. 300mm. Smoke not working, 

otherwise works well. Very good in good box.  ($40–$60)

$40

274

Two tinplate clockwork Walking Astronauts: Metalhouse (Japan), 

height 185mm; and Ha Ha Toy (China) MS650, height 130mm. 

Both with keys, both tested and working. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($50–$100)

$40

275

Two Chinese tinplate Space Items: Syfy MS378 "Skyexpress" 

friction-drive ascending Rocket, length 385mm, excellent in 

excellent box; and "Space Explorer" clockwork Spaceman with 

Camera, with key, working, excellent in good box with one corner 

damaged.  (2)  ($40–$80)

$30

276

Two Chinese tinplate Robots: battery-operated "Electron Robot", 

height 300mm, not working but appears excellent, in very good 

box; and Ha Ha Toy TR2007 inertia-drive "Robot State Trooper, 

working but needs attention, excellent in good box.  (2)  

($50–$100)

$50

277

Marxu (China) tinplate clockwork "Space Whale Ship PX-3". 

Length approx. 225mm. Runs well, with sparking mechanism and 

snapping mouth. Excellent in good box, corners of lid broken.  

($50–$100)

$30

278

Two Ha Ha Toy (China) tinplate Robots: TR2051 battery-operated 

remote-control "Piston Action Robot", height 215mm, untested, 

excellent in fair box; and MS436 "High-Wheel Robot" with sparking 

mechanism, with key, working, excellent in very good box.  (2)  

($40–$80)

$30

279

Two Chinese tinplate Robots: battery-operated "Electron Robot", 

height 300mm; and MS207 smaller inertia-drive Robot. Both tested 

and working. Excellent in very good boxes. (2)  ($50–$100)

$50

280
Japanese tinplate "Space Gun". Length approx. 130mm. With 

sparking mechanism. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

281

Two Chinese tinplate Robots: battery-operated "Electron Robot", 

height 300mm; and MS416 smaller clockwork Robot. Both tested 

and working. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($50–$100)

$50

282

Two tinplate Space Vehicles: Rocket USA (Japan) friction-drive 

"MP-1 Rocket", length 255mm; and Chinese MS460 clockwork 

"Flying Saucer", diam. approx. 140mm, with key, working. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50–$100)

$40

283

Three Chinese tinplate Robots: Ha Ha Toy TR2011 battery-

operated "Smoking Spaceman", height approx. 300mm, not 

working but appears excellent, in very good box; QSH MS393 

clockwork "Robot Lilliput", with key, working, excellent in good box; 

and Ha Ha Toy MS651 smaller clockwork "Robot Lilliput", with key, 

working, excellent in very good box.  (3)  ($60–$120)

$50

284

Two Chinese tinplate clockwork Space Items: QSH MS375 "Space 

Station" with photographer robot, width approx. 140mm; and Ha 

Ha Toy MS647 Set of three small "Space Robots". All with keys, all 

working. Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$80)

$30

285

Schylling (China) "Zathura" tinplate clockwork Robot. Height 

approx. 180mm. With key, working. Very good in excellent box.  

($60–$120)

$50
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286
Two Japanese plastic clockwork Robots and Chinese tinplate pull-

back action "Sonicon Rocket". Boxed as new. (3)  ($60–$80)
$40

287
Two Rocket USA (Japan) clockwork Robots: one plastic and one 

tinplate. Boxed as new. (2)  ($40–$80)
$30

288
New Bright 15165206 battery-operated Mystery Action Robot. 

Height approx. 210mm. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

289
Two Accoutrements 9981 "Wind-Up Sparking Robot" small plastic 

clockwork Robots. As new on sealed cards. (2)  ($40–$60)
$40

290

"Super Fighter 15" Z3337 Electronic Robot. With movements, 

lights and sounds. Height approx. 400mm. As new in excellent 

box.  ($100–$200)

$60

291

Two Ha Ha Toy (China) TR2015 "Thunder Robot" tinplate battery-

operated Robots. Height 290mm. One works fairly well, very good 

in good box; the other needs some attention.  (2)  ($40–$80)

$30

292

Two Chinese tinplate Robots: Ha Ha Toy MK0721 "Advanced 

Robotman Chief Smoky", height 295mm, with lights and smoke, 

tested and working, excellent in excellent box; and MS207 smaller 

inertia-drive Robot, very good but motor needs attention.  (2)  

($60–$120)

$60

293

Three Chinese tinplate clockwork Robots: Ha Ha Toy MS430 

"Planet Robot", height 220mm, with key, missing an ear, otherwise 

very good, in good box; QSH MS415 "Atomic Robot Man", with 

key, very good in fair box; and MS416 Robot, very good. All tested 

and working.  (3)  ($60–$120)

$50

294

Two Chinese "Robot Lilliput" tinplate clockwork Robots: one 

220mm tall, working but a bit unsteady on his feet, excellent; and 

one 160mm tall, with key, runs well, excellent in good box.  (2)  

($50–$100)

$40

295
Two Rocket USA (Japan) clockwork Robots: one plastic and one 

tinplate. Boxed as new. (2)  ($40–$80)
$30

296
Three tinplate clockwork Robots: two Masudaya (Japan) and one 

Schylling (China) with certificate. Boxed as new. (3)  ($60–$120)
$50

297
Three Japanese tinplate clockwork Robots. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($80–$140)
$60

298

Tixe Publishers Display Box of "Destroy All Robots" Trading Cards, 

as new in sealed box. Plus extra box with two packets of cards.   

($40–$60)

$30

299
New Bright 155 battery-operated "Sonic Sam" Electronic Space 

Robot. Height 260mm. As new in excellent box.  ($50–$80)
$30
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300
Two Japanese "Robby the Robot" plastic clockwork Robots. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($60–$120)
$60

301
Two Rocket USA (Japan) tinplate clockwork Robots. Boxed as 

new. (2)  ($60–$120)
$50

302

Three Disney Pixar "Toy Story" Action Figure Items: Set of "Buzz" 

and "Zurg" Figures; "Rex the Roarr'n Dinosaur" Talking Figure; and 

"Jess the Yodeling Cowgirl" string-pull Talking Figure. All excellent 

in good/very good boxes. (3)  ($200–$300)

$150

303
Mattel 82657 fabric & plastic "Buzz Lightyear" Doll. Excellent in 

very good box.  ($40–$60)
$30

304

Thinkway Toys 62841 battery-operated "Buzz Lightyear's Space 

Explorer". Includes Buzz Lightyear figure. Excellent in very good 

box.  ($40–$60)

$30

305
Three "Toy Story" Buzz Lightyear  Items: Drink Bottle; Doll with 

Book; and Mask. Very good/excellent. (3)  ($30–$60)
$20

306
Mattel 23601 Mega Morpher Techno Gear Buzz Lightyear Action 

Figure. Boxed as new.  ($100–$200)
$60

307
Mattel 19008 "Power Boost" battery-operated Buzz Lightyear. 

Height approx. 230mm. As new in excellent box.  ($50–$100)
$40

308

Two "Toy Story" Items: Thinkway Toys 62809 battery-operated 

"Buzz Lightyear" Action Figure, excellent in excellent box; and 

Raylee (Australia) plastic & fabric "Buzz Lightyear" Doll, excellent.  

Height of each 330mm.  (2)  ($50–$90)

$30

309

Fun & Funny 3881 battery-operated Flying Buzz Lightyear Action 

Figure. Height approx. 190mm. As new in excellent box.  

($40–$80)

$30

310

Two "Toy Story" Action Figures: Thinkway 62881 Infrared Buzz 

Lightyear and Mattel 20893 Buzz Lightyear. As new on sealed 

cards. (2)  ($40–$80)

$20

311

Four "Toy Story" Items: Thinkway 62881 Solar Buzz Lightyear; 

Thinkway 62878 Alien; Thinkway 62861 Buzz Lightyear Bendable 

Figure; and Basic Fun 801-0 Slinky Dog Keyring. As new on sealed 

cards. (4)  ($40–$80)

$30

312

Mattel 23726 battery-operated "Strummin' Singin' Woody" Action 

Figure. Height approx. 320mm. As new in excellent box.  

($50–$90)

$40

313

Two Thinkway Toys battery-operated "Toy Story" Items: 62891 

"Intergalactic Buzz Lightyear" Action Figure, height 300mm; and 

62841 "Buzz Lightyear's Space Explorer". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($70–$140)

$60
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314
Mattel 23725 "Flight Control" battery-operated Buzz Lightyear. 

Height approx. 300mm. As new in very good box.  ($50–$100)
$40

315
Two Thinkway 62878 "Toy Story" Action Figures: Boxer Buzz 

Lightyear and Alien. As new on sealed cards. (2)  ($30–$60)
$20

316

Three "Toy Story" Items: Mattel 20895 Buzz Lightyear Action 

Figures; Mattel 20896 Anti-Buzz Action Figure; and Hunter Dress-

up Kit, containing Woody mask and neckerchief. As new on sealed 

cards. (3)  ($30–$60)

$30

317

Three "Toy Story" Items: Thinkway 62881 Solar Buzz Lightyear; 

Thinkway 62922 Stealth Buzz Lightyear; and Basic Fun 811-0 Alien 

Keyring. As new on sealed cards. (3)  ($60–$100)

$40

318

Three "Toy Story" Action Figures: Mattel 20897 Woody; Thinkway 

62922 Interstellar Buzz Lightyear; and Thinkway 62861 Buzz 

Lightyear Bendable Figure. As new on sealed cards. (3)  

($50–$80)

$40

319

Three "Toy Story" Items: Mattel 20150 Thunder Punch Buzz; Basic 

Fun 801-0 Slinky Dog Keyring; and Basic Fun 801-0 Alien Keyring. 

As new on sealed cards. (3)  ($40–$80)

$30

320

Four "Toy Story" Items: Thinkway 62878 Super Sonic Buzz 

Lightyear; Thinkway 62881 Baby Face; Mattel 22250 Cosmic 

Cowboy Woody; and Basic Fun 812-0 Slinky Dog Keyring. As new 

on sealed cards. (4)  ($50–$100)

$40

321

Thinkway Toys 62809 battery-operated "Buzz Lightyear" Action 

Figure. Height 300mm. Excellent in good/very good box.  

($60–$100)

$40
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